



Exemplar 1
Nr.32827/DSDRP/DRS/26.05.2022

Doamnei Renate WEBER
Avocatul Poporului
Str. George Vraca nr. 8, Sector 1, București

Stimată doamnă,

Având în vedere Recomandarea Avocatului Poporului nr. 60 din data de 09.05.2022, referitoare la „*dispunerea de măsuri cu caracter unitar la nivelul locurilor de deținere pentru punerea în executare a hotărârilor judecătorești prin care instanțele civile au dispus, prin hotărâri executorii, măsuri având ca obiect obligarea persoanelor private de libertate de a participa la ședințe de consiliere psihologică sau alte demersuri specifice*”, vă informăm faptul că, prin adresa nr. 32827/DSDRP/DRS/26.05.2022, la nivelul unităților penitenciare subordonate Administrației Naționale a Penitenciarelor, au fost dispuse următoarele măsuri:

➤ În situația în care în documentarul penal al persoanei private de libertate se regăsește o hotărâre judecătorească prin care s-a dispus ca aceasta să participe la ședințe de consiliere psihologică sau alte demersuri specifice, structura evidență deținuți va informa structura reintegrare socială, în vederea dispunerii măsurilor specifice.

➤ În situația în care o persoană privată de libertate pune la dispoziția administrației locului de deținere o hotărâre judecătorească, care nu se află la dosarul individual, prin care s-a dispus ca aceasta să participe la ședințe de consiliere psihologică sau alte demersuri specifice, va fi informată structura reintegrare socială, în vederea dispunerii măsurilor specifice.

➤ În situația în care o persoană privată de libertate învederează că printr-o hotărâre a instanței de judecată s-a dispus să participe la ședințe de consiliere psihologică sau alte demersuri specifice, polițistul de penitenciare care a luat act de aspectele declarate va informa administrația locului de deținere, care are obligația de a iniția demersuri specifice pentru clarificarea situației.

Cu deosebită considerație,

Comisar de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor

